

opusdei.org

Dárky od svatého Josemaríi ze tří světových stran

Tři vyslyšené prosby od svatého Josemaríi ohledně práce, skvělý prostředek, jak se každý den obracet na Boha. Jak učil svatý Josemaría, práce konaná z lásky k Bohu - jakákoliv - se stává svícnem, který svítí na naše kolegy a přátele.

08.07.2021

V únoru 2020 jsem dostal podmínky, za kterých bych mohl ve firmě

pokračovat. Věděl jsem, že mé dny jsou sečteny, takže v půlce dubna jsem se rozhodl odejít. Nebylo to lehké rozhodnutí, vzhledem k tomu, že jsme byli uprostřed lockdownu a nejistota na pracovním trhu byla veliká.

Přesto se zdálo, že už v květnu práci najdu, protože jsem měl rozjednané čtyři pohovory. Bohužel to bylo k ničemu. Při hledání práce jsem se modlil ke svatém Josemaríovi, který mi už několikrát v profesních problémech pomohl.

V druhé polovině června přišly prázdniny a během nich bych byl ve stavu nezaměstnaných. Na svátek svatého Josemaríi, 26. června, měl pro mě Josemaría dárek.

Zavolali mi a nabídli práci, i když jsem ji už dva týdny nehledal. Krom toho to mělo být za lepší peníze i s autem, s prací na dálku a s možností kariérního růstu. Nikdy jsem lepší

podmínky neměl. Jinými slovy musím hodně děkovat, což i dělám, a pohlížím na předchozí události jako na milost, kterou jsem dostal na přímluvu svatého Josemaríi.

T. R. - Polsko

Chci poděkovat svatému Josemaríovi Escrivá de Balaguer, protože jsem ho požádal o milost, abych mohl pokračovat v dosavadní práci i potom, co dosáhnu důchodového věku. Byla to jediná věc, o kterou jsem ho prosil. Pro mě je tato práce velmi důležitá.

Tento týden mi sdělili, že příštího 1. července začínám novou práci, v podstatě na šest měsíců, ale že určitě - bude-li si to Bůh přát - potrvá až do mého důchodu, což není vůbec jednoduchá věc.

Chci poděkovat a předávat dál vyslyšenou prosbu, kterou mám od svatého Josemaríi. Poznal jsem ho už jako malý v mé vesnici, Monte Cristo, kde jsme se my mladí scházeli, abychom se modlili a učili se to, co hlásal Josemaría Escrivá, v té době Boží služebník. Uplynulo spoustu let a i když jsem na něho nezapomněl a věděl o jeho svatořečení, nikdy jsem se na něho neobrátil.

Nedávno jsem se dostal do svízelné ekonomické situace, protože mi nevyrovnali dluh a následkem toho jsem uzavřel půjčky s vysokými a nesplacitelnými úroky. Obrátil jsem se proto na svatého Josemaríu. Našel jsem si na internetu modlitbu k němu, stáhnul si ji na mobil a okamžitě jsem ho prosil před naším

Pánem o přímluvu. Za velmi krátkou dobu, ne více jak 15 dní, se mé problémy vyřešily.

Něco, co vypadalo na více jak dva roky, se ihned vyřešilo. Nemám pochyb o tom, že to bylo díky jeho přímluvě. Dále se budu k němu modlit a šířit jeho poselství. I když jsem na něho dlouhou dobu nemyslel, on nezapomněl na dítě, které se modlilo za jeho svatořečení, aniž by ho znalo.

D. G. - Argentina

pdf | dokument generován automaticky
z <https://opusdei.org/cs-cz/article/darky-od-svateho-josemarii-ze-tri-svetovych-stran/> (15.12.2025)